TH2EE CALVRIED R 2—ERFRET 7 —RET &R

HHIEIA3H
— A FE AR B RS
FALEVWREREDEEL 53—

1LABEEELhLHEMLICHEYELA,?

47 5H 6H 71H 8H 9A 108 118 128 18 2R 3A &5t
1ALET(RKEEA) 0 0 4 0 0 2 2 0 1 0 9
2/lETHABRRX 0 3 1 3 9 2 2 0 2 2 24
SUEHHER 1 1 4 3 3 4 1 0 2 2 21
4lE W EIHEFX 1 1 0 0 0 0 4 0 2 0 8
54/lE T EMEX 0 0 1 2 0 2 0 0 0 1 6
6B HREX 1 0 0 0 5 1 1 0 1 0 9
1.2WEN 2 0 7 0 0 0 1 0 3 1 14
8. = Ik IR 4} 1 1 6 2 7 7 6 1 1 3 35
INET 0 0 6 6 23 10 24 18 17 1 12 9 117
KBFEELMLEBLIZAYELIzMN?
T e
35 o m o
0
25 o
T S Y S
S IS |
10 == m e g - R | REEREETTTTEEE
A — R -
0 [ [ || I || — || I
48 58 68 78 88 98 10AR 11R 12R 1R 2R 3R
B 1LLEM(REKREA) B 2UEHTRKER w3 ETEER » 4AUEHERHRX B s IEHTEME melETRE = 7.EHERN =1 8 EHESN
2BNAVETEHTITFEBIERICOZDIF TS,
47 58 6H 182 84 94 108 118 128 1H 28 3A =1
1.10 KL 0 1 9 3 8 4 4 0 3 1 33
2.204% 1 0 5 4 3 2 5 1 2 2 25
3.301% 1 1 2 2 2 1 0 0 2 0 11
4.401% 0 0 1 1 3 1 1 0 0 0 7
5.501% 2 1 4 0 2 2 0 0 3 1 15
6.601XLL E 1 3 4 1 6 5 8 0 3 5 36
INET 0 0 5 6 25 11 24 15 18 1 13 9 127
REZFODERIL?
T
e
30 mmmm e e m e e e e e e
1
e ————  — e —————
/15 . . ——————————————————————————————————
T J | - — R ! ————————————————————— B
B e - - - - -] - - [ SRR R . ----- - ———————————————— - -——
0 . W . . . 1 — | .
4R 5A 68 78 8A 9A 108 118 128 18 28 3R
® L10OKLUT m 2204 3.301% 440X m 550X me60(KLLE
SR -BEUA—DOILIIRITEAYIZZYELE=M?
48 58 68 18 88 98 108 118 128 1H 28 38 &&t
1.3 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 3
2.t 4—9)— 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 4
=&Y 0 0 3 0 1 1 2 0 1 1 9
4F5 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 3
5.0 . RN 1 0 1 1 2 4 1 1 0 1 12
6.7LE 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 4
1594 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8.EEEL THI-T= 3 2 12 3 10 6 6 0 4 6 52
9 R—LR— 1 2 4 1 3 1 1 0 1 0 14
10.Z D1t 0 1 4 1 5 2 5 0 6 1 25
INEE 0 0 5 7 24 8 24 18 16 1 13 10 126
MR-BEoA4—DILEfMTEMYIZGEYELIZN?
0
e e
e
1
o . N N ' THreEEEE A
. I m N = =5 B | B
O _______________________ . _____ N _ ____FEEN _ ____ S I _ _ _ _ _. _____ S _ _ _ _ _ A _ _ __ el e _ _ _
4R 5A 68 7R 8AH 9A 108 118 128 1A 28 3H
B LFE = 25Adt 9 —0)— B 3HEEEY 2 4FS5Y BSHALKRA m6TLE B 7504 B8 ERELTH - B IKR—LR—T B 10.F70D1h




A5 E., REITEOSNF-BRIIFRITTH? No.2/2
47 58 64 18 84 94 108 118 128 1H 28 3A =1
1. ]RTE A 1 3 10 3 8 3 7 0 2 3 40
2. BlgY AB 0 2 4 1 4 3 2 0 1 1 18
3£ 3 0 9 4 9 7 3 1 5 1 42
4+%= 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 5
5.F Mk 1 0 1 0 3 4 3 0 4 3 19
INET 0 0 6 5 25 9 24 17 17 1 12 8 124
MRIZESN-BHIX?
0 J
25 ___________________________________________ B |
]
o J
15 I
10 weremresemrrreemnrenrcec e B e | e
S N N N N | |
T T N N o W | .
48 5H 6H 7H 8H 9H 108 118 128 1A 2R 3R
B LAEREA = 2.BKRYANS &N 441E m5FDM
S.EERBRUSINVIER-BHEIDATIRE) FLVHDNTLE=I?
47 58 6H 18 8H 94 108 118 128 1H 28 3A =1
1.8BLY 4 4 17 5 12 10 9 1 6 6 74
2.525 3 2 6 1 11 5 6 0 6 3 43
3. B <AL 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
INET 0 0 7 6 23 7 23 15 15 1 12 9 118
BERERIIWLMATLEZA?
o
35— oo oo
0 T
-
20 P
15 mmm e
POU U . I
5 _________________________________________________
o | W | .
4R 5H 68 78 8H 9A 10R
ELEL ®m25D5 3.B{%L
6.EBLAR(TT-E=F—)ILHMRTLE=M?
48 58 68 7H 8H 9H 10H 117 12H 1H 28 3H A
1.RLY 1 4 14 6 10 9 8 1 4 5 62
2.525 4 1 9 3 14 6 6 0 7 4 54
3.B <AL 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 4
INET 0 0 5 6 24 9 25 16 14 1 11 9 120
HELLSN [T E TL A
B0 = m - oo mm oo
e
T
-
. S
1S e
O I | D
e —— Rl - . | BN
0 _______________________ N _ _ _ _ - ___________________________________ ———_ _ _ _ _ - _____ —
4R 5AH 6A 7R 8H 9A 108 118 128 1A 2R 3R

= 1RV ® 25725 3. B




BH2EE WETMRESHI—tEU2—BRNAAET > 7—MREHR

(SEERFEIOF VML ARERHIEERICEY6A1HKYEFEYT )

LABKEShLEHBLIZEYFELEM?

SFI3E3IA31H
— i3t FE A TR IR E iR ES
WEHRRE S a—t a—

4A 5H 68 18 8H 98 108 118 128 18 27 3A =X1i
1LEHEKEEA) 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - — 0
2{iemABRX 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
METMHER 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
4LEHEHEFX 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
S5ALETEMRK 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
6ALEFRE 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
1.E2WENR 0 0 0 0 0 0 0 1 - - - - 1
8.EWES 0 0 0 0 0 0 2 0 - - - - 2
INET 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
128 ~3B & Z2FKREBELGYFET
AKBFEELMLEBLIZEYEL-N?
3 ______________________________________________________________________________________________________________________________
2
1
0
4R 5H 6A 7R 8H 9A 108 118 128 18 28 38
2ALEFARBER BALEHHEER AL ETEHEX SsAIEHEMRRE  mellEHRE 72BN m 8. =B
2BNAVETRHTITESIFERIZOZDIFTLESLY,
47 58 68 18 88 98 108 118 128 1H 28 38 &it
1.0~19@% LT 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
2.201% 0 0 0 0 0 0 1 1 - - - - 2
3.301% 0 0 0 0 0 0 1 0 - - - - 1
4404 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
5501 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
6.60XLLE 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
INET 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
12A~3B X EFERKERLLGYET
FEEDFERIE?
4 ______________________________________________________________________________________________________________________________
2 ______________________________________________________________________________________________________________________________
0 ______________________________________________________________________________________________________________________________
4R 5H 6A 7R 8A 9H 108 118 128 1A 2A 3H
1.0~19% LT 2.204% 3.301% 4.40% m 5504t 6.60tLLE
3.5E. CBELIZELNT-BHIIFTI HV?
47 58 68 18 8H 98 10H 118 128 1H 28 38 it
1.2 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
2.%vw T 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
RS540 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
AR -INAF Y 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
5.Z Mtk 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
INET 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
128 ~3A & Z2FRERELGYFET
SE, ZhLIZELNT-BRIIETT H?
4 ______________________________________________________________________________________________________________________________
2 ______________________________________________________________________________________________________________________________
0 ______________________________________________________________________________________________________________________________
4R 5H 68 7R 8H 9H 108 118 128 18 2R 3R
1.Z1L 2% v 3.k547 AEE - NFY) B 5 FED




AFNBRESA—3—OZEIFfAITERYICEYELEN? No.2/2
48 58 68 718 8H 98 10H 11H 12H 1H 28 38 =1
1 B ENFR 0 0 0 0 0 0 0 0 — — - - 0
2. =&Y 0 0 0 0 0 0 0 0 — — - - 0
3AA—Fyk 0 0 0 0 0 0 0 0 - — - - 0
45N . RN 0 0 0 0 1 0 0 1 — — — - 2
5388 THI>T- 0 0 0 1 1 0 1 0 — — - - 3
6.7 D1th 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
INEE 0 0 0 1 2 0 1 1 - - - - 5
12A~38 X 2=KERLLGYET
MREDSA—tA—DZEIFRITEHMYIZIRYFELI=A?
4 ______________________________________________________________________________________________________________________________
S s
L | -
48 5H 6H 7H 8H 9H 108 118 128 18 2H 3A
» LERENFF 2. B &Y 3 AU A—Fhk AEIA.RA W5 EEELTH-S:: =620
S5EERDERRIIVLHINTLE=?
47 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 2H 3A &t
1.BLY 0 0 0 0 2 0 0 1 — — - - 3
2.5 0 0 0 1 0 0 1 0 — — - - 2
3.BLALY 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
INEE 0 0 0 1 2 0 1 1 - - - - 5
12A~3R X ZE=KEREHYET
EERNDOETRIELMANTLIzA?
/g
D oo
T N e . .
48 5H 6H 7H 8H 9AH 10A 118 128 1A 2AH 3H
= 1LEW 2.5 3.B<HELY




2R WETMERZAX v TENAET7 7 MRER

(SEEIX KERFERRTH/KEGS-AIZ8A12BLYRET S)

THBE3IA31H

— MR EEAMARMISE I E RS

WEmMMR=-ZOFv2 715

1.XBIXEEMBHLICEYELI=M?
45 5H 6H 7H 88 9H 108 118 121 18 2H 3H ait
1ALEHXKXEEA) 0 0 0 0 0 0 0 0 - - — - 0
2B AR X 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
JMUBEHEER 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
4T EREX 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
54l T E X 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
6.4l A R X 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
7. TR R 0 0 0 0 0 0 0 1 - - - - 1
8.2 1 B 4} 0 0 0 0 0 0 2 0 - - — — 2
Nt 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3

12A~3AIE. ZFREBLERBYFET

ABIEESLMOHEBLISGEYFELI=D?

0
4R 5A 6A 7R 8H 9A 108 118 128 18 28 3R
1ALEH(EEXEEA) = 28T AAR BALETHEER » 4ALETERFRX = silEmEMRK 6AIETRE m 7.EWERN = 8EHES
2BNAYVET BB TIIERSIERICOZDIFTTLESLY,
48 58 68 18 88 98 108 118 128 1H 28 38 =i
1.0~19m LT 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
2.201% 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
3.301% 0 0 0 0 0 0 1 1 - - - - 2
4404 0 0 0 0 0 0 1 0 - - - - 1
5501 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
6.601CLLE 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
INET 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
12A~3AE. XFEREBELGYET
FEEDERIE?
3 ____________________________________________________________________________________________________________________________
2 ____________________________________________________________________________________________________________________________
1 ____________________________________________________________________________________________________________________________
0 ____________________________________________________________________________________________________________________________
4R 5H 6A 7R 8H 9A 108 118 128 18 2R 3H
1.0~19FUT 2.201% 3.304% 4401 m 5501 6.60X LI E
3.5E., CHLIZELN-BMNIIFTTH?
47 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 27 3A =E1i
1.2 11 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
2% v 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
3IN—A_X 41— 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
4\ ES 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
5. Mk 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
INET 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
128 ~3B 1. BFRERERYFET
Ea, CbELITELNT-BHIZREITT H?
3 _____________________________________________________________________________________________________________________________
2 _____________________________________________________________________________________________________________________________
1 _________________________________________________________________________________________________________________________
O _____________________________________________________________________________________________________________________________
4R 5A 6H 7R 8H 9H 108 118 128 18 2R 3H
1.2 2.5y 3.8N—Rx1— 4LVBESE B 5.Z04M




AZOFXF v THOZEZFRITEMYIZEYELE=M? No.2/2
47 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 2A 3A &t
1. B =N 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
2 A R—2yk 0 0 0 0 0 0 2 1 — — — — 3
3EAN. KA 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
4 € EEL THIST- 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
5.% Dt 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
INET 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
12B~3B1F. XERERELVET
ZOFxFvoTEBEOIEIIATERYIZEYEL A

3 _____________________________________________________________________________________________________________________________

2

T

0 _____________________________________________________________________________________________________________________________

48 5H 6H 7H 8H 9H 10H 11A 128 1A 2H 38
LB ERFR 2.4 8—Fuk 340N KA 4FEEELTHIS= W 5.F0DM
5.-_AFxvoHIELVHIMNTLEN?
47 58 68 18 8H 98 108 118 128 18 2H 3A &t
1.8 0 0 0 0 0 0 1 1 - - - - 2
2525 0 0 0 0 0 0 1 0 - - - - 1
3. R 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0
INET 0 0 0 0 0 0 2 1 - - - - 3
12A~38 1. 2=RKERELYFET
ZAX v THBIEWLANRTLESA?

3 ______________________________________________________________________________________________________________________________

2 ______________________________________________________________________________________________________________________________

1 __________________________________________________________________________________________________________________________

0 ______________________________________________________________________________________________________________________________

48 5H 6H 78 8H 9H 108 11A 12R 1A 2H 3H

1.RL 2.525 3.B<LHLy




